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A SZERZÔK BEMUTATÁSA

Dr. Csidei Irén 1979-tôl dol go zik a Za -
la Me gyei Kór ház ban. Fül-orr-gé gész,
gyer mek fül-orr-gé gész szak or vos,
1994-tôl or vos-i gaz ga tó he lyet tes, majd
1998. áp ri li sá tól a Za la Me gyei Kór ház
fô i gaz ga tó ja, egész ség ü gyi szak me ne -
dzser. Részt vett a Za la Me gyei Kór ház

ISO 9001 mi nô ség ü gyi rend sze ré nek ki é pí té sé ben, ve ze té -
sé vel a kór ház pénz ü gyi-gaz da sá gi hely ze te sta bi li zá ló dott.
Nagy hang súlyt fek tet szak mai te vé keny sé gek köz ti együtt -
mû kö dés re, dön té se i ben a menedzsment sta bil tag ja i ra tá -
masz ko dik. 2002-tôl a Ma gyar Kór ház szö vet ség el nök sé gi
tag ja.

Pendli Jó zsef né 1974-tôl  Za la Me gyei
Kór ház dol go zó ja, 1997-tôl a Dön tés-
e lô ké szí té si osz tály ve ze tô je. 1977-ben
tár sa da lom sta tisz ti kai sza kon, 1996-
ban a Controlling Aka dé mi án szak i rá -
nyú vég zett sé get szer zett. Fô te rü le te a
kont roll ing és a fi nan szí ro zás. Fel a da ta

a kór ház szak mai és gaz da sá gi egy sé gei kö zöt ti kap cso lat -
rend szer fenn tar tá sa, a ter ve zé si – el szá mo lá si – elem zé si
rend szer mû köd te té se, a dön tés ho za tal hoz szük sé ges elô -
ké szí té si mun kák el vég zé se. A kór ház mû kö dé si en ge dé -
lyé nek, fi nan szí ro zá si szer zô dé sé nek biz to sí tá sa, a fi nan -
szí ro zás hoz kap cso ló dó va la mennyi fel a dat el lá tá sa, ko or -
di ná lá sa.

Gyógy szer i pa ri In no vá ci ós Pó lus há ló zat ala kult Ma gyar or szá gon –
Deb re cen, Sze ged és Pécs össze fo gá sa a gyógy szer i par 
ver seny ké pes sé gé nek nö ve lé sé re

A deb re ce ni, a sze ge di és a pé csi egye te mek, va la mint a kö ré jük szer ve zô dô hasz no sí tá si vál la la tok ad ják Ma gyar -
or szá gon a gyógy szer i par fô in no vá ci ós bá zi sa it. A tu dás a la pú hú zó á ga za tok kö zé tar to zó gyógy szer i par ban ugyan -
ak kor nagy hang súly he lye zô dik – az ok ta tás és kép zés mel lett – az inf ra struk tu rá lis be ru há zá sok ra, a tu do má nyos
és tech no ló gi ai par kok lét re ho zá sá ra is, ami szük sé ges sé te szi az egye te mek, a kö zép is ko lák, az ön kor mány za tok, a
vál la la tok és kkv-k, va la mint a pénz in té ze tek szo ros együtt mû kö dé sét. A Deb re ce ni Egye tem Nap ján lét re jött inter-
pólus meg ál la po dás meg fe le lô en ösz tön zô kör nye zet te remt az in no vá ció és a tu do mány szá má ra.

Min de zek nek meg fe le lô en a klasz ter szin tû együtt mû kö dés egyik fon tos te rü le te a mun ka e rô pi a ci-i gé nyek kel össze -
han golt kép zés meg va ló sí tá sa, ami ma gá ban fog lal ja a kö zép is ko lai szak kép zés ala kí tá sát, a meg fe le lô fel sô fo kú
szak em ber kép zés biz to sí tá sát, be le ért ve a szak kép zést és a fel nôtt kép zést. Ezen túl me nô en a há rom ré gió ál tal
össze han golt ku ta tá si te vé keny ség meg va ló sí tá sa is el sôd le ges fon tos sá gú, mely nek ré vén a Deb re ce ni Egye te men,
a Sze ge di Tu do mány e gye te men és a Pé csi Tu do mány e gye te men fo lyó bi o tech no ló gi ai, far ma ko ló gi ai, bi o ké mi ai és
kli ni kai ku ta tá sok, va la mint a há rom pó lus vá ros nagy be ru há zá sai ered mé nye sen egé szít he tik ki egy mást.

„A ma gyar gyógy szer i par ra meg szü le té sé tôl jel lem zô volt, hogy szin te va la mennyi ere de ti ter mé ke az egye te mek és
a gyógy szer gyá rak együtt mû kö dé sé nek kö szön he tô en jött lét re. Ezért nem vé let len, hogy Ma gyar or szá gon el sô ként
eb ben az ipar ág ban ül tek egy asz tal hoz az ipar, az ön kor mány za tok, az egye te mek és az aka dé mi ai szfé ra kép vi se -
lôi, mely nek eredményeképp jött lét re a Gyógy szer i pa ri In no vá ci ós Pó lus há ló zat” – hív ta fel a fi gyel met az Egye tem
Nap ján Dr. Fésüs Lász ló, a Deb re ce ni Egye tem rek to ra.
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